
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Агрономія» 

рівня вищої освіти бакалавр за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань

20 Аграрні науки та продовольство

Тенденції ринку праці Україні, вимагають якісної підготовки фахівців з 
агрономії для забезпечення продовольчої безпеки не тільки у середині держави, 
а й у світі.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та 
результатах сучасних наукових досліджень з агрономії. Акцент ОПП 
спрямований на поглиблену підготовку в сфері сучасних наукових підходів до 
технологічних процесів виробництва сільськогосподарських культур з 
використанням елементів ресурсозбереження, органічного землеробства та 
екологічної безпеки.

Освітньо-професійна програма «Агрономія», що розроблена робочою 
групою, регламентує цілі і завдання підготовки майбутніх фахівців з агрономії, 
визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які 
отримують здобувані вищої освіти при успішному вивченні запропонованих 
навчальних дисциплін.

Особливістю ОПП є опанування сучасних технологій та методів 
використання інноваційних процесів в агропромисловому комплексі під час 
проектування та реалізації екологічно-безпечних, економічно ефективних 
технологій виробництва, зберігання та переробки продукції рослинництва та 
відтворення родючості ґрунтів різних агроландшафтів; проходження виробничої 
практики у провідних підприємствах АПК України.

Детальне ознайомлення з переліком дисциплін свідчить, що ОПП 
«Агрономія» за своєю структурою та змістовним наповненням достатньою 
мірою сприятиме забезпеченню результатів навчання відповідно запитів 
зацікавлених роботодавців. Проте, в якості пропозиції вважаємо за доцільне 
рекомендувати робочій групі із розробки освітньо-професійної програми 
«Агрономія» ввести у ОПП та навчальний план курсову роботу «Землеробство», 
що посилить підготовку агрономів та їх розуміння з проектування й організації 
заходів вирощування високоякісної сільськогосподарської продукції.

З урахуванням вище сказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму 
«Агрономія» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти 
спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.
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